

“切”出左转道 晚高峰拥堵下降约73%

北门这条路通行能力大幅提升

交通治堵进行时

3月4日早高峰,城北蜀龙路。“这个左转道改得好,不用再抢道了。”在湖光路口、湖光路口,多名驾驶员纷纷提及一条左转道。

这条左转道,是“切”出来的。原来,为了缓解拥堵,市公安局交管局会同多部门,切掉部分绿化带,增设左转车道。正是这样的小微改造,让车流排队长度由之前的1公里缩短至200米,晚高峰拥堵指数由3.77下降至1.018,下降幅度约73%。



“切”出一条左转道后,通行效率大幅提升。

记者从市公安局交管局了解到,蜀龙路是连接新都区与成华区的重要放射性道路,早晚高峰时段通勤交通流量非常大,呈现明显的潮汐现象。

由于沿线的湖光路口、湖光路口方向未设置左转、掉头专用车道,造成湖光路口出城方向掉头车辆、湖光路口进出城方向左转车辆拥堵现象突出,并与直行车辆相互干扰,影响路段通行效率。

尤其在晚高峰时段,路口拥堵严重,给市民出行带来极大不便,也在一定程度上影响了区域的整体交通运行效率。

“为有效解决拥堵,市公安局交管局会同市城管委、成华区住建局、成华区更新局等相关单位展开了详细的现场勘察,并对交通流量数据进行分析。”交警五分局四大队教导员马亮告诉记者。

通过数据分析发现,虽然路口掉头及左转交通量不大,但随着道路沿线业态丰富,蜀龙路早晚高峰进出城车流量日益增加,排行转弯车辆对进出城直行车辆干扰严重,现有车道设置已不匹配日益增长的交通需求,尤其是晚高峰湖光路口南进口无专用掉头车道,成为制约路口乃至蜀龙路出城方向一线直行交通通行效率的瓶颈。

依托成都市推动科学高效治堵工作协作机制,多部门加强沟通协作,共同制定交通组织优化方案,对蜀龙路湖光路口、湖光路口中央绿化带进行合理调整,通过切除部分绿化带,硬化为车行道,设置为专用左转(或掉头)车道,并设置左转方向指示灯和掉头信号灯控制,消除左转(或掉头)车辆与主线直行车流的交通冲突,最大限度提升主线通行效率,小微改造后,路口通行能力大幅提升。

记者了解到,市公安局交管局将持续关注蜀龙路沿线路口交通组织调整后的车流量变化,持续优化路口信号灯配时,完善区域拥堵治理方案。

成都日报锦观新闻记者 何良文/图

局会同市城管委、成华区住建局、成华区更新局等相关单位展开了详细的现场勘察,并对交通流量数据进行分析。”交警五分局四大队教导员马亮告诉记者。

通过数据分析发现,虽然路口掉头及左转交通量不大,但随着道路沿线业态丰富,蜀龙路早晚高峰进出城车流量日益增加,排行转弯车辆对进出城直行车辆干扰严重,现有车道设置已不匹配日益增长的交通需求,尤其是晚高峰湖光路口南进口无专用掉头车道,成为制约路口乃至蜀龙路出城方向一线直行交通通行效率的瓶颈。

依托成都市推动科学高效治堵工作协作机制,多部门加强沟通协作,共同制定交通组织优化方案,对蜀龙路湖光路口、湖光路口中央绿化带进行合理调整,通过切除部分绿化带,硬化为车行道,设置为专用左转(或掉头)车道,并设置左转方向指示灯和掉头信号灯控制,消除左转(或掉头)车辆与主线直行车流的交通冲突,最大限度提升主线通行效率,小微改造后,路口通行能力大幅提升。

记者了解到,市公安局交管局将持续关注蜀龙路沿线路口交通组织调整后的车流量变化,持续优化路口信号灯配时,完善区域拥堵治理方案。

成都日报锦观新闻记者 何良文/图

局会同市城管委、成华区住建局、成华区更新局等相关单位展开了详细的现场勘察,并对交通流量数据进行分析。”交警五分局四大队教导员马亮告诉记者。

通过数据分析发现,虽然路口掉头及左转交通量不大,但随着道路沿线业态丰富,蜀龙路早晚高峰进出城车流量日益增加,排行转弯车辆对进出城直行车辆干扰严重,现有车道设置已不匹配日益增长的交通需求,尤其是晚高峰湖光路口南进口无专用掉头车道,成为制约路口乃至蜀龙路出城方向一线直行交通通行效率的瓶颈。

依托成都市推动科学高效治堵工作协作机制,多部门加强沟通协作,共同制定交通组织优化方案,对蜀龙路湖光路口、湖光路口中央绿化带进行合理调整,通过切除部分绿化带,硬化为车行道,设置为专用左转(或掉头)车道,并设置左转方向指示灯和掉头信号灯控制,消除左转(或掉头)车辆与主线直行车流的交通冲突,最大限度提升主线通行效率,小微改造后,路口通行能力大幅提升。

记者了解到,市公安局交管局将持续关注蜀龙路沿线路口交通组织调整后的车流量变化,持续优化路口信号灯配时,完善区域拥堵治理方案。

成都日报锦观新闻记者 何良文/图

四川“新高考”适应性演练今日开始模拟填报志愿

本报讯(成都日报锦观新闻记者 赵子君)为帮助考生适应“新高考”,熟悉志愿填报流程和办法,四川省将于3月5日12:00至10日17:00组织实施2025年高考综合改革适应性演练(以下简称适应性演练)模拟填报志愿工作,所有已完成2025年普通高考报名的普通类、艺术类、体育类考生(含未参加适应性演练测试的考生)均可参与模拟填报志愿。

需要注意的是,本次公布的招生计划为模拟编制,仅用于适应性演练,与2025年普通高考正式招生计划无关联性。考生可参考本人适应性演练测试成绩排名、高校近年录取情况、招生章程,模拟填报志愿。考生模拟填报的志愿仅供适应性演练使用,与2025年普通高考正式录取结果无关联性。

目前,四川省今年“新高考”适应性演练成绩已经可以查询了。此次查询

到的成绩构成与高考一致。考生高考成绩由3门全国统考科目成绩和3门选择科目成绩组成,满分750分。其中,全国统考科目每门满分150分,选择科目每门满分100分。语文、数学、外语、物理、历史科目以原始成绩计入考生高考成绩;思想政治、地理、化学、生物学科目不公布原始成绩,以等级转换赋分后的等级分呈现,并计入考生高考成绩。



又见桃花开

春风拂面,桃花灼灼。昨日记者获悉,以“幸福生活季·‘驿’路桃花香”为主题的2025年成都春糖季龙泉驿区配套活动暨成都(龙泉驿)第39届桃花节将在3月8日正式拉开帷幕。作为成都市历史最悠久、群众参与度最高的春季文旅盛会,本届桃花节将持续至5月,以东安湖、山泉镇、洛带镇为核心,联动全

域推出“驿”路桃花露营地、“驿”路桃花美食季等七大主题活动和N场配套体验,涵盖文化、体育、美食、音乐等多个领域,以花为媒,融文旅、促消费、展新貌,全方位满足市民游客多元需求。

记者了解到,今年,龙泉驿区将进一步擦亮“桃花荟”文旅IP,深化“老字号”名片与新兴品牌协同发展,打造全域沉浸式赏花体验。

成都日报锦观新闻记者 李柯雨 主供方供图

俯瞰万亩花田 这里上新三条低空赏花航线

打个飞的去赏

3月4日,金堂县2025年春季乡村文化旅游季暨成都金堂第十五届油菜花季赏花活动在三溪镇启幕。记者从活动现场了解到,今年的赏花季活动,为升级多维赏花新体验,游客可搭乘固定翼飞机、直升机冲上云端,俯瞰万亩花田与沱江山水相映成趣的壮丽美景。

记者了解到,本次文化旅游季将持续至4月30日,共设计七大核心主会场,分别为1个主会场、6个分会场。主会场位于三溪镇,依托万亩油菜花田、天府橘乡,打造集“吃、住、行、游、购”于一体的互动式春日观光游览活动。6个分会场中,栖贤街道以3000亩梨花为媒介,策划徒步打卡、象棋比赛等活

动;竹篙镇面向银发一族,举办银发慢时光之“竹篙寻迹”等活动;又新镇打造“春绽三生劫 哪吒桃花盟”剧本杀、黑山羊喂养等互动活动;赵家镇依托鲜亮羊肚菌、黄花风铃木招牌,开展农旅产品展销;官仓街道和白果街道主打春日特色展销、手工DIY、VR云游、非遗体验、趣味采摘等。

万亩油菜花竞相绽放,花香四溢醉游人。本次油菜花赏花活动现场准备了乐舞三溪(妙乐颂春)、烟火三溪(花田美食)、创意三溪(花田文创)、趣玩三溪(乐游体

验)、闲逸三溪(休闲体验)五项花田趣事,非遗——长林舞龙在花海波涛中翻腾嬉戏,非遗转糖人、香甜菜花饼、花田长桌宴(九斗碗)等特色美食分布于油菜花田之中。活动现场,不少摄影爱好者早早地架好了相机,一位专程从市区赶来的摄影爱好者兴奋地说:“我年年春天都来三溪花田喝茶、拍照,再买点柑橘、土鸡,安逸!”长林舞龙表演开始时,现场瞬间被点燃,喝彩声、鼓掌声此起彼伏。

成都日报锦观新闻记者 卢佳丽 主供方供图

春韵淮州航线(21分钟)

以科玛温泉小镇为起点,经淮州中央公园、龙家山观景台、沱江绿道至杨溪湖。聚焦金堂北部“油菜花经济带”,游客可俯瞰万亩油菜花田与欧式风情建筑相映成趣,感受沱江生态走廊的春日生机。

桃醉金海航线(24分钟)

从九龙大桥启航,途经滨江公园桃花林、国际职教城、五凤溪古镇。深度联动金堂“桃花节”文旅IP,空中俯瞰五凤溪古镇“半边山江半边城”的独特格局,带动古镇餐饮、民宿及贺麟故居文化体验消费。

花乡橘韵航线(31分钟)

串联龙家山公园、脐橙之乡、高板街道李花基地。航线覆盖金堂特色农业观光区,3-4月可观赏李花、桃花、油菜花三色交织的立体花海,助力“花果经济”从田间走向云端。

发挥境内外一体化合力 以金融之力助蓉企“飞”向全球

新年开局,成都本土企业国翔国际飞机租赁有限公司正迎来4架新购置的客机交割,“其中3架成功交付给沙特阿拉伯的承租人,1架将飞往我国澳门地区。”3月3日,国翔国际飞机租赁有限公司总经理助理龚嘉在接受采访时表示,“这次交割的特别之处在于,我们首次采用了来自国内银行的融资,实践证明国内银行不仅能做,还能做得更快、更灵活!”

据悉,本次融资由建设银行四川省分行通过境内外一体化金融服务落地办理。通过创新模式和高效服务,银企双方的合作既是金融助力实体经济的生动实践,也是成都企业以开放姿态融入全球产业链的缩影。



建行(亚洲)与四川发展国翔飞机租赁融资授信签约仪式。



国翔公司交割飞机现场。

模式创新 打通跨境融资新路径

航空租赁行业是连接全球航空产业链的重要环节。“对于飞机租赁行业,保障飞机流动性的本领是企业核心竞争力所在。这就要求企业必须具备境内外联动的能力,快速匹配全球资源。”龚嘉坦言。2017年,四川发展(控股)公司全资子公司四川发展国际控股有限公司主动作为,与原合作方世界五百强企业渣打银行在爱尔兰合资设立国翔国际飞机租赁有限公司,川发国际持股90%,高起点“走出去”投资布局飞机租赁这一全球化的高端现代金融服务业,为体系内航空公司升级转型和跨越式发展提供强有力支撑,为四川省西部金融高地建设、国际航空枢纽建设形成战略支撑。

作为全国第一家由省级政府平台直接控制的国际航空租赁产业平台,近年来,国翔公司面向全球、聚焦中国,在境内外独立开展国际航空租赁融资业务,业务已拓展至11个国家和地区,运营机队规模达22架。

全球化背景下,航空租赁行业竞争日益激烈,企业需要的不仅是资金,更是高效、灵活的金融服务,这对金融

机构内外联动、扎实推进本外币境内外一体化经营提出了更高的要求。此前,国翔公司的融资多依赖境外银行。2024年初,公司位于爱尔兰的团队新增3架空客A320订单,亟需高效融资支持。这一需求被建行四川省分行敏锐捕捉。

作为牵头行,建行四川省分行迅速联合建行亚洲成立专班,首次尝试以境内外联动模式破解融资难题。“飞机租赁业务专业性强,涉及跨境法律、税务、航线规划等多重复杂环节,此前国内银行少有涉足。”建行成都岷江支行国际业务部负责人介绍,面对爱尔兰主体融资、沙特交割地税务限制等挑战,建行团队创新采用“境内协调+境外落地”模式,联动我国香港地区分行和英国伦敦分行,2024年12月,1.22亿美元融资授信审批完成,成为建行系统内首单境内外联动飞机租赁融资案例。

受访单位供图

加速出海 打开全球化布局新局面

首战告捷后,银企合作再迎突破。近期,国翔公司为澳门航空购置的一架客机需在3周内完成融资交割,而行业平均周期长达1—2个月。建行团队依托前期经验,迅速协调境内外资源,高效完成审批。“这笔业务让我们看到,国内银行不仅能做,还能做得更快、更灵活!”龚嘉感慨道。与建行的合作不仅降低了国翔公司融资成本,更打通了“内外双循环”的金融通道,目前国翔公司资产总额超57亿元人民币,已成功获取金融机构总授信额度达7.83亿美元,计划到2030年,将机队规模扩至50架。

“未来,我们将继续深化与国内银行的合作。他们更懂中国企业需求,沟通成本低、响应速度快,这是全球化布局的重要支撑。”龚嘉表示,银企双方共同探索出了一条跨境金融服务的新路径。随着成都企业加速“出海”,银企携手创新的故事,正为境内外产业合作注入新的活力。

在境内外一体化合力的推动下,更多“蓉企”正借金融之翼,飞向世界舞台。



长林舞龙表演。

樱花烂漫时



记者昨日获悉,2025年成都·青白江樱花赏花季3月15日将在凤凰湖国家AAAA级旅游景区开启!本次樱花季,除了樱花主题赏花,还有系列精彩活动轮番上演。

樱花盛开时节,包括大岛樱、观山樱、中国红樱、郁金樱、红粉佳人、八重垂枝樱等数十种樱花绽放凤凰湖,整个赏花期预计将持续到4月上旬。

旗袍秀、花朝节、街头艺人表演、摄影展等系列文化活动届时也会精彩上演。特别是青白江区大型原创音乐剧《蜻蜓眼》节选将在樱花季惊艳亮相,古丝绸之路的浪漫凄美故事为市民带来一场视听盛宴。

记者了解到,“中国杯”国际定向越野巡回赛、深水冲浪邀请赛、寻樱欢乐跑等系列体育活动将热辣开场,市民群众可以在欣赏烂漫樱花之余观看到热血赛事,感受运动之乐。

成都日报锦观新闻记者 王丹 主供方供图

便民服务 成都日报社广告热线 86623932

金堂站 028-84922682 大邑站 028-88265223 龙泉站 028-88450831 蒲江站 028-88606022 眉山站 028-82718880 为您服务广告 86511885 86747811 为商家广告 13308064232 13880605967

本栏目每日刊出60元/行/天13字(行)

启事

●孙元忠(身份证号:51010219341014347x)所持离休证(证号:川蓉字8999号)遗失,现声明作废

●四川一凡浩净设备安装工程有限公司法人章遗失。印章名称:黄开春,印章编码:5101055490971,印章规格:20×20,0283)遗失作废

印章形状:方形,印章材料:光敏。现声明作废

●蒋世成遗失成都华天文化旅游开发有限责任公司开具的房屋补差款收据,编号:4430605,金额:84654.20元,声明作废

●金堂县金福创农渔业专业合作社的公章(网号:5101008370283)遗失作废

成都市蓉海社区项目投资管理有限公司 资产出租公告

1.小关庙:A区1-4楼部分,面积1680平方米,起租价22元/平方米/月,租期9年11个月,免租期4个月,租赁保证金111000元,竞买保证金111000元。

2.回归田园:2、3楼部分,面积3323.7平方米,起租价8元/平方米/月,租期9年11个月,免租期6个月,租赁保证金80000元,竞买保证金80000元。

招租公告已于2025年3月3日在成都市公共资源交易服务中心官网(https://www.cdggzy.com)公开发布。蓉海公司联系人:靳老师、郭老师,联系电话:028-62631989。更多信息请查看新市交易中心网站。